

В сентябре в городе Пушкин, на площадке Санкт-Петербургского государственного аграрного университета, 11 белгородцев стали победителями всероссийского конкурса АгрНТРИ для обучающихся из сельских школ. В число лучших вошли представители Губкинского, Алексеевского (в т.ч. ученица 11



класса нашей школы Григорова Злата), Новооскольского, Старооскольского городских округов, Корочанского, Белгородского, Ровеньского районов в номинациях «Агророботы», «Агробио», «ДоброПчёл», «Агрроверы». По итогам финала ассоциация «АгроОбразование» и Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева в октябре пригласили ребят на главное агрособытие страны — Российскую агропромышленную выставку «Золотая осень», в рамках которой белгородцы получили медали выставки и дипломы Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.



Победители и призеры всероссийского конкурса «АгроНТРИ для сельских школьников» приняли участие в главном сельскохозяйственном событии страны - выставке «Золотая осень-2023»

6 октября на главной сельскохозяйственной выставке России «Золотая осень-2023» состоялось награждение команды школьников из Белгородской области, ставших призерами всероссийского конкурса «АгроНТРИ». В состав делегации вошла ученица 11 класса МБОУ «Матреногезовская СОШ» Григорова Злата.

Ребята посетили выставку, на которой производители со всей страны представили свои достижения. Также для участников были организованы обзорные экскурсии в Почвенно-агрономический музей им. В.Р. Вильямса, Геолого-минералогический музей имени И.Б. Ауэрбаха и Научно-художественный музей коневодства, музей анатомии имени Б.К. Гиндце. Школьники были награждены памятными медалями.

В Белгородской области 27 октября на площадке Областного фестиваля науки наградили финалистов [#АгроНТРИ-2023](#). Ребят поздравил Заместитель Губернатора Белгородской области – министр образования Белгородской области Андрей Викторович Милёхин, ректор Белгородского ГАУ Станислав Николаевич Алейник - куратор региональной команды школьников. В рамках фестиваля проходила выставка научных достижений вузов, на которой победители представили высоким гостям Фестиваля номинации конкурса.





Всероссийской конкурс для сельских школьников АгроНТРИ проходит в стране уже на протяжении шести лет, собирая каждый год всё больше участников. Конкурс стартовал именно из Белгородской области, позже к нему присоединились Новосибирская область и Республика Татарстан. Сейчас конкурс насчитывает 25 площадок проведения по всей России – это ведущие аграрные вузы, которые ежегодно открывают свои двери для активных и целеустремлённых ребят, готовых влиться в большую семью современного агрокомплекса РФ.